



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

*Campus Planaltina*

**RETIFICAÇÃO DA 1ª CONVOCAÇÃO DA LISTA DE ESPERA  
DO EDITAL Nº 04, CPLA/IFB, DE 19 DE MARÇO DE 2015, PROGRAMA DE  
PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA 1º SEMESTRE/2015**

A DIRETORA GERAL DO *CAMPUS* PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, em 21 de maio de 2015, a retificação da 1ª Convocação da Lista de Espera do Edital nº 04, CPLA/IFB, de 19 de março de 2015, programa de Promoção à Permanência - 1º semestre/2015 .

1. **Onde se lê:**

1.3 NÍVEL INTEGRADO:

1.3.1 CONVOCADOS PARA AUXÍLIO - G1

| MATRÍCULA    | COLOCAÇÃO | SITUAÇÃO |
|--------------|-----------|----------|
| 141032600115 | 11º       | G1       |
| 151032600116 | 12º       | G1       |

2. **Leia-se:**

1.3 NÍVEL INTEGRADO:

1.3.1 CONVOCADOS PARA AUXÍLIO - G1

| MATRÍCULA    | COLOCAÇÃO | SITUAÇÃO |
|--------------|-----------|----------|
| 151032600033 | 11º       | G1       |
| 141032600035 | 12º       | G1       |

Edilene Marchi

Diretora-Geral do Campus Planaltina

Portaria no 148 de 30 de janeiro de 2015

**ORIGINAL ASSINADO**



INSTITUTO FEDERAL  
BRASÍLIA  
Campus Planaltina

Rodovia DF 128, km 21 – Zona Rural – Planaltina - Brasília – DF – CEP: 73.380 – 900

Telefones: (61) 21962658 – 2196-2661

<http://www.ifb.edu.br>